

西東京三田会 平成 26 年度第 8 回 役員会議事録

日時：2015年3月8日（日）10時～12時

会場：イングビル3階 第2会議室

出席者：高橋[議長]、渡辺(康)、長谷川、鈴木、樋口、坂口、弘津、中田、原(護)、
亀山、直井、宮本、熊坂、佐田、渡辺(知)、中村、曾根原、原(洋)

配布資料：①第7回役員会議事録 ②事務・会計報告 ③日中友好協会10周年記念講演アンケート集計 ④日中友好協会共催 桜まつり案内 ⑤「古写真研究こぼれ話」講演会案内 ⑥西東京三田会 会則改正案

回覧資料：①三田ジャーナル281号(2015年2月)、②東村山稲門会ニュース

会長挨拶

新会員の長沼善紀氏著の「協生(ビジネス本)」を10冊預かっており、希望者に配布する。
同氏よりショート講演の要望が来ている。

議事：(発言者敬称略)

1、第7回役員会議事録確認(樋口) 異議なかった

2、会務報告(樋口)

- *配布資料(事務・会務報告)で説明。新年会で87千円程余剰あり。予算上問題なし。
- *日中友好協会活動報告(坂口)
 - ・当三田会と西東京稲門会両者が共催し、参加人員(170名)等で成果があった。
 - ・10周年記念講演&音楽会はアンケート結果でも総じて好評。(坂口)
- *新年会は「ニュースター15」(記事:原護)及び「三田評論」(記事:町田)に掲載。(高橋)

3、総会準備報告(樋口)

- *日程は会場の都合で確定していない。
 - ・4月26日(日)で田無市民ホールを仮予約(予約金:5900円)。
但し、当会場は、会議室(総会会場)で100名、懇親会で54名が限度と手狭。
 - ・この為、5月24日(日)、コール田無2階A・B会場(81名収容可能)で抽選予約。
(3/9に結果判明)。これ以外に5月17日(日)市民ホールで抽選予約申し込み中。
- *総会資料は事業報告と会計報告が中心。次年度方針とニュースレターは高橋が担当するが、資料作り(ワープロ作業)の担当者を決めたい。(高橋)
- *稲門会では、講演会後に総会を実施している。従来の総会のやり方を変化させても良いのでないか。講演は要望ある長沼氏(テーマ:協生)を考える手もある。(高橋)
 - 講演は良いが、メインは総会なので、やるとしても30分以内とすべき(坂口)
 - 総会の中での講演会は反対。講演会をやるなら、大内氏の国際関係セミナーのように別会場で行うべきではないか?(中田)
 - 講演をやるにしても総会後に短時間とすべきと思うが、この後の懇親会に繋がるような皆さんが楽しんで貰えるテーマを考えたら?(原<洋>)
- *3/9の抽選結果で日程・場所が決まるので、次回の役員会で、スケジュールと役割分担を決める。

4、添田由夫氏退会に伴う、監事代行者選任の承認(樋口)

- *添田氏が監事であった為規約上、欠員補充で監事代行として新休泰三氏を推薦、本人から了解を得ている。総会迄代行、総会で監事とする議案を付議する。(承認)

5、特別退会扱い者について（樋口）

* 2名の3月末特別退会扱いを提案。（承認）

*他に3名の通常退会者（3月末まで）あり、3月末日現在の会員数は、125名。

6、サークル活動報告

1) 麻雀(亀山)： 次回日程は総会と役員会の日程が決まり次第、5月開催で検討する。

2) 歴史散歩(樋口)： 2月22日、悪天候の為参加者少、再度実施する(4名参加)。

今後の予定として、下野谷遺跡の関係で、「西原郷土資料館」等を考えている。

3) ハイキング(中田)：3月1日(銚子方面)は参加者11名予定であったが、雨天中止
5月10日(日)に計画する。又、和紙工房(手すき実演)を検討。(時期未定)

又、秩父鉄道沿線“美の山”をアジサイの時期に企画したい。(5月末から6月)

4) 東北復興支援(鈴木)：ふるさと納税が7月以降再開される。7月に現地訪問を検討する。費用が自己負担となる。参加は4~5名程度。又リクカフェ、アカペラグループと行事を打ち合わせ中。東久留米三田会からも参加希望がある。

→東北支援を活性化する為にも会から費用補助を出来ないか(佐田)

→震災当時の寄付活動でも参加者は半分程度。会からの会費補助は難しい。(高橋)

→鈴木前会長からは、現地訪問の費用等への個人的な寄付の意向が表明された。

→東北支援は会の社会貢献の目的に適っている。個々の意思に従いたい(高橋)

→全国地方自治体では、4年経過しているが、復興支援で心が繋がっている(坂口)

5) ゴルフ(原<洋>)：6月10日(久邇CC)開催で準備中。4月上旬に案内状発送する。

東久留米三田会ゴルフ会は4月10日(熊谷GC)で予定。当会から4名参加予定。

6) 写真作品(坂口)：

*活動の一環として日中友好協会と共催で“桜まつり”(4月4日、小金井公園)を行う、飲食物は個人持込みとなるが積極的に参加検討(申し込みは携帯又はメール)。

*作品展示会は11月第2又は第3週で予定。5/1に会場予約する。

7) グルメ(長谷川)：協力者の小笠原氏と別途検討する。

→写真展と合同も良いが、別に考えた方が良い。暑気払い会があっても良いのでは？(高橋)

8) ホームページ(坂口)：写真作品をホームページ掲載することに取り組んでいる。

9) カラオケ(皆川欠席の為、樋口代読)：4月か6月で予定する。

10) ブルーベリー(宮本)：候補日8月2日(日)又は9日(日)。野崎さんと調整し決定。

11) 竹の子掘り(佐田)：実施時期を会場となる高橋敬一氏と相談すること(高橋)

7、会則変更(高橋)

*5年前に改正されたが、会の現状の変化に合わせて変更する。

*配布資料に基づき説明(変更内容：会員、役員、組織、事業、事務局等)

*次回の役員会で決議し、総会に提案する。

8、その他連絡事項

*西東京明るい社会を作る会主催で映画上演(3/14“うまれる”コール田無)の紹介(坂口)

*高橋信一氏の講演会(3/22、“古写真研究こぼれ話”田無公民館)の紹介(高橋)

*次回役員会は総会日程が決まり次第連絡する。議事録担当は吉川潔(高橋)

以上 文責 原 洋一